Сравнительная таблица 
изменений, внесенных в Указ Главы Республики Тыва от 17.01.2022 № 30 «О дополнительных мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в Республике Тыва в связи с распространением новой коронавирусной инфекции
(COVID-19)»

	(в ред. от 08.04.2022)
	(в ред. 25.04.2022)

	Данное положение отсутствовало
	Министерству образования Республики Тыва, председателям администраций гг. Кызыла, Ак-Довурака и муниципальных районов Республики Тыва (по согласованию) запретить проведение массовых мероприятий по окончанию детьми дошкольных образовательных организаций, обучающимися общеобразовательных организаций начального общего, основного общего, среднего общего образования (последних звонков, вручения аттестатов, «выпускных» вечеров для 9 –11 классов) в помещениях объектов общественного питания (закусочные, предприятия быстрого обслуживания, буфеты, столовые, бары, кафе, кафетерии, караоке-бары, банкетные залы, банкетные дома, рестораны, ночные клубы и в других подобных объектах). 
Торжественные собрания для вышеуказанных лиц могут проводиться в помещениях театрально-концертных учреждений, за исключением организации в данных организациях чаепитий и банкетов.

	При проведении массовых мероприятий свыше 500 человек обязательным условием для допуска на мероприятие, помимо согласования с Управлением Роспотребнадзора по Республике Тыва их проведения, является наличие у участников мероприятий QR-кода, полученного на официальном интернет-портале государственных услуг о прохождении вакцинации от новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или перенесенного заболевания от новой коронавирусной инфекции (COVID-19), или отрицательного ПЦР-теста не позднее чем за 48 часов.
	Организации и индивидуальные предприниматели могут проводить массовые мероприятия (спортивные, культурные, развлекательные, деловые, праздничные торжества и иные мероприятия с массовым участием граждан) в период с 06.00 до 01.00 часа по местному времени при условии заполняемости не более 500 человек и не более 50 процентов от проектной вместимости закрытого помещения, за исключением случаев их проведения в помещениях:
стационарных организаций социального обслуживания;
организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
[bookmark: _GoBack]объектов общественного питания, если проводятся мероприятия по окончанию детьми дошкольных образовательных организаций, обучающимися общеобразовательных организаций начального общего, основного общего, среднего общего образования (последних звонков, вручения аттестатов, «выпускных» вечеров для 9 –11 классов).



