ПОРЯДОК
проведения общественных обсуждений
проекта постановления Правительства Республики Тыва «О проекте закона Республики Тыва «О внесении изменений в статью 1 Закона Республики Тыва «О праздничных днях Республики Тыва»

Общественное обсуждение проекта постановления Правительства Республики Тыва «О проекте закона Республики Тыва «О внесении изменений в статью 1 Закона Республики Тыва «О праздничных днях Республики Тыва» (далее – Проект закона) проводится публично и открыто, в целях выявления предложений и замечаний лиц, которых затрагивает или может затронуть Проект закона, общественных объединений профессиональных и социальных групп, в том числе институтов гражданского общества, указанных в пункте 55 Регламента Правительства Республики Тыва, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 16.06.2008 № 381. 
Общественное обсуждение Проекта закона осуществляется путем опубликования на официальном сайте Министерства в специально созданном разделе «Проекты правовых актов» следующей информации:
· Проект закона с приложением пояснительной записки, заключения по итогам юридической экспертизы, финансово-экономического обоснования (если его реализация потребует финансовых затрат);
· сроки проведения общественного обсуждения Проекта закона;
· способы направления замечаний и (или) предложений к Проекту закона, с указанием почтового адреса и адреса электронной почты;
· контактный номер телефона разработчика Проекта закона;
· о процедуре рассмотрения поступивших замечаний и (или) предложений, определения результатов общественного обсуждения;
· по итогам общественного обсуждения – информация о результатах общественного обсуждения Проекта закона.
Срок общественного обсуждения Проекта закона составляет 15 календарных дней со дня его размещения на официальном сайте Министерства.

Процедура рассмотрения поступивших замечаний и (или) предложений, определения результатов общественного обсуждения:
Министерство не позднее 10 рабочих дней со дня окончания срока общественного обсуждения:
· рассматривает в качестве «нулевого чтения» на общественном совете все поступившие в электронной и письменной форме замечания и (или) предложения, полученные в ходе общественного обсуждения и оформляет результаты рассмотрения общественного обсуждения итоговым документом (протоколом), который приобщается к Проекту закона;
· размещает на официальном сайте Министерства сводку предложений, с указанием позиции Министерства.
Итоговый документ (протокол) по результатам общественного обсуждения Проекта закона в течение рабочего дня, следующего после дня его подписания, размещается на официальном сайте Министерства и прилагается к Проекту закона.
По результатам рассмотрения замечаний и (или) предложений Министерство принимает решение о разработке и дальнейшем согласовании  Проекта закона или об отказе от его разработки. 
В случае принятия решения об отказе от разработки Проекта закона, Министерство размещает на официальном сайте соответствующее сообщение и сводку предложений, поступивших в рамках общественного обсуждения с указанием мотивов принятия такого решения.
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