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изменений, внесенных в Указ Главы Республики Тыва от 17.01.2022 № 30 «О дополнительных мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в Республике Тыва в связи с распространением новой коронавирусной инфекции
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	(в ред. 29.03.2022)

	Данное положение отсутствовало.
	Министерству труда и социальной политики Республики Тыва с учетом эпидемиологической обстановки, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) поручено обеспечить принятие карантинных мероприятий (временную изоляцию (обсервацию) на 14 дней) для вынужденных переселенцев с территорий Луганской Народной Республики и Донецкой Народной Республики, прибывающих на территорию Республики Тыва.

	Массовые мероприятия (спортивные, культурные, развлекательные, деловые, праздничные торжества и иные мероприятия с массовым участием граждан) проводятся с соблюдением режима работы в период с 06.00 до 01.00 час. по местному времени в помещениях при условии заполняемости не более до 500 человек и не более 50 процентов от проектной вместимости закрытого помещения, за исключением запрета их проведения в стационарных организациях социального обслуживания и организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

	Установлена обязанность на руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей согласовывать с Управлением Роспотребнадзора по Республике Тыва проведение массовых мероприятий (спортивные, культурные, развлекательные, деловые, праздничные торжества и иные мероприятия с массовым участием граждан), количество участников которых превышает 500 человек, не менее чем за 10 дней до проведения соответствующего мероприятия.
Уведомление о проведении массового мероприятия подается его организатором в письменной форме в Управление Роспотребнадзора по Республике Тыва в срок не позднее 10 дней до дня проведения массового мероприятия.
В уведомлении о проведении массового мероприятия указываются:
- цель массового мероприятия;
- дата, время начала и окончания массового мероприятия;
- предполагаемое количество участников массового мероприятия;
- фамилия, имя, отчество либо наименование организатора массового мероприятия;
- дата подачи уведомления о проведении массового мероприятия.
Управление Роспотребнадзора по Республике Тыва в течение 3 рабочих дней, но не позднее дня, предшествующего дню проведения массового мероприятия, рассматривает уведомление и направляет письменное решение о согласовании или несогласовании проведения массового мероприятия с обоснованием принятого решения.

	Запрещено проведение любых массовых мероприятий в стационарных организациях социального обслуживания и организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в образовательных, дошкольных учреждениях с участием различных групп лиц (групповых ячеек, классов, отрядов и иных), а также с привлечением лиц из иных организаций.
	Разрешено проведение любых массовых мероприятий в образовательных, дошкольных учреждениях, в помещениях стационарных организаций социального обслуживания и организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на открытом воздухе.

	Запрещен допуск посторонних лиц, за исключением работников заступающей смены на 14 дней, на объекты с особой социальной значимостью в целях предупреждения заноса инфекции в закрытые коллективы до особого распоряжения - в детские организованные коллективы, дома-интернаты, тубсанаторий, детский дом, дом ребенка, центры социальной помощи, школы-интернаты, в другие организованные коллективы взрослых с совместным проживанием (общежития, вахтовые поселки и другое).
Также запрещен допуск посторонних лиц в объекты образовательного и дошкольного учреждений в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
	С 30 марта 2022 года разрешен допуск посторонних лиц при условии использования ими средств индивидуальной защиты органов дыхания (маски, респираторы) и наличия сведений о вакцинации от новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или перенесенном заболевании в течение последних 6 месяцев либо наличия антител к возбудителю новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в объекты с особой социальной значимостью в детские организованные коллективы, закрытые коллективы - дома-интернаты, тубсанатории, детские дома, дом ребенка, центры социальной помощи, школы-интернаты, в другие организованные коллективы взрослых с совместным проживанием (общежития, вахтовые поселки и другие подобные объекты).

	Работодателям организаций независимо от организационно-правовой формы и формы собственности рекомендовано перевести на дистанционный режим не менее 30 процентов работников, в том числе одного из родителей (опекунов), единственного родителя (опекуна) в случае перехода учащихся на дистанционный формат обучения или приостановления работы дошкольных образовательных организаций.
	Данный подпункт исключен.



