Сравнительная таблица 
изменений, внесенных в Указ Главы Республики Тыва от 17.01.2022 № 30 «О дополнительных мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в Республике Тыва в связи с распространением новой коронавирусной инфекции
(COVID-19)»

	Действующая редакция
	По предложению Главного государственного санитарного врача по Республике Тыва от 6 июня 2022 г. № 17–00–02/04-2926-2022

	Обязательное ношение всеми гражданами средств индивидуальной защиты органов дыхания в закрытых общественных местах и на транспорте.

	Рекомендовано до особого распоряжения гражданам старше 65 лет, лицам с хроническими заболеваниями, лицам, имеющим любую категорию инвалидности, беременным женщинам независимо от срока беременности, а также гражданам, работающим в социальных, в том числе медицинских, учреждениях, находящихся на территории Республики Тыва, а также посетителям таких учреждений использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания (лицевые маски одноразового использования, медицинские маски, марлевые маски, респираторы и иные заменяющие текстильные маски) в закрытых помещениях.

	Министерству здравоохранения Республики Тыва, главным врачам медицинских организаций поручено обеспечить контроль гражданами за соблюдением обязательного масочного режима в закрытых общественных местах.

	Министерству здравоохранения Республики Тыва, главным врачам медицинских организаций рекомендовано обеспечить соблюдение масочного режима гражданами старше 65 лет, лицами с хроническими заболеваниями, лицами, имеющими любую категорию инвалидности, беременными женщинами, гражданами, работающими в социальных, в том числе медицинских, учреждениях, а также посетителями таких учреждений.

	Министерству юстиции Республики Тыва утвердить ведомственным нормативным правовым актом порядок проведения церемоний государственной регистрации заключения брака в торжественной обстановке в период введения режима повышенной готовности на территории Республики Тыва с указанием следующих требований:
1) временное ограничение до особого распоряжения одновременного присутствия в залах проведения церемонии государственной регистрации заключения брака в торжественной обстановке - не более 15 человек, включая ведущего церемонии и фотографа;
2) запрет участия в церемониях государственной регистрации заключения брака в торжественной обстановке лиц старше 60 лет, беременных женщин, несовершеннолетних лиц.
	Данные требования исключены.

	Объекты общественного питания (закусочные, предприятия быстрого обслуживания, буфеты, столовые, кафе, кафетерии, придорожные кафе, рестораны), ночные развлекательные заведения, в том числе ночные клубы, караоке осуществляют деятельность до особого распоряжения с учетом следующих ограничений:
- соблюдения режима работы в период с 06.00 до 01.00 часа по местному времени, за исключением продажи товаров, обслуживания на вынос без посещения гражданами помещений предприятий;
- соблюдения заполняемости зала обслуживания не более 75 процентов посадочных мест, если организации, индивидуальные предприниматели не включены в реестр организаций Республики Тыва, подтвердивших коллективный иммунитет работников к новой коронавирусной инфекции (COVID-19);
- соблюдения заполняемости зала обслуживания 100 процентов посадочных мест, если организации, индивидуальные предприниматели включены в реестр организаций Республики Тыва, подтвердивших коллективный иммунитет работников к новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
	Требования по соблюдению режима работы в период с 06.00 до 01.00 часа по местному времени объектов общественного питания (закусочных, предприятий быстрого обслуживания, буфетов, столовых, кафе, кафетерий, придорожных кафе, ресторанов), ночных развлекательных заведений, в том числе ночных клубов, караоке и по соблюдению заполняемости зала обслуживания не более 75 процентов посадочных мест, если организации, индивидуальные предприниматели не включены в реестр организаций Республики Тыва, подтвердивших коллективный иммунитет работников к новой коронавирусной инфекции (COVID-19) отменены.


	Проведение массовых мероприятий (спортивные, культурные, развлекательные, деловые, праздничные торжества и иные мероприятия с массовым участием граждан) возможно при условии заполняемости не более 500 человек и не более 50 процентов от проектной вместимости закрытого помещения, также после согласования с управлением Роспотребнадзора по Республике Тыва о проведении такого мероприятия.
	Данные требования исключены.

	[bookmark: _GoBack]С 1 по 10 мая 2022 г. (включительно) несовершеннолетним лицам до 14 лет запрещено посещать объекты общественного питания, торговые центры, кинотеатры и иные общественные места без родителей либо законных представителей.
	Положение признано утратившим силу.



