
Отчет 
об итогах реализации государственной программы Республики Тыва «Повышение правовой культуры в Республике Тыва на 2022-2024 годы» 

1. Общая часть: Государственным заказчиком государственной программы Республики Тыва «Повышение правовой культуры в Республике Тыва на 2022-2024 годы» (далее – государственная программа) является Министерство юстиции Республики Тыва. Сроки реализации государственной программы – 2022-2024 годы. Этапы не устанавливались.
	Целью государственной программы является развитие в Республике Тыва системы правового просвещения и юридической грамотности граждан, ориентированной на формирование правового сознания и правовой культуры населения, путем обеспечения доступа к официальной правовой информации и выработки у населения установки на правомерное поведение.
	Задачами государственной программы являются:
 повышение эффективности деятельности органов исполнительной власти Республики Тыва и органов местного самоуправления в Республике Тыва в сфере правового просвещения граждан;
обеспечение доступа граждан к официальной правовой информации;
улучшение условий для получения гражданами правовых знаний;
повышение уровня доступности правовой помощи гражданам в муниципальных образованиях в Республике Тыва;
организация просветительской деятельности по формированию высокого гражданского и правового сознания молодежи, позитивного отношения к законодательству путем проведения на базе образовательных организаций в Республике Тыва встреч со специалистами, работающими в различных сферах юриспруденции;
совершенствование системы оказания бесплатной юридической помощи.

2. Результаты реализации государственной программы в отчетном году. 
Количественные и качественные результаты, полнота выполнения мероприятий государственной программы. 
Всего в государственной программе 21 мероприятие, по состоянию на декабрь 2022 года исполнение по всем мероприятиям завершено.
Качественные и количественные результаты отражены в приложениях.

3. Финансирование государственной программы в отчетном году.

Законом Республики Тыва от 13.12.2021 № 787-ЗРТ «О республиканском бюджете Республики Тыва на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на реализацию государственной программы в 2022 году предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 876,1 тыс. руб.
Постановлением Правительства Республики Тыва от 01.06.2022 № 334 «О внесении изменений в государственную программу Республики Тыва «Повышение правовой культуры в Республике Тыва на 2022-2024 годы» объемы бюджетных ассигнований государственной программы приведены в соответствие с законом о республиканском бюджете. 
[bookmark: _GoBack]По состоянию на декабрь освоено 609,4 тыс. руб.

4. Оценка эффективности реализации государственной программы.
а) сравнение фактических показателей эффективности государственной программы по целевым индикаторам, утвержденным государственной программой, плановых и фактически достигнутых результатов государственной программы и результатов отдельных мероприятий
	Сравнение фактических показателей эффективности государственной программы по целевым индикаторам представлен в приложении (информация по исполнению показателей государственной программы).
	б) сведения о соответствии результатов фактическим затратам на реализацию государственной программы
	Результаты соответствуют фактическим затратам государственной программы.
	в) оценка влияния фактических результатов реализации государственной программы на различные виды деятельности экономики и социальной сферы (мультипликативный эффект от реализации государственной программы). Оценка степени влияния достигнутых результатов на достижение индикаторов Программы социально-экономического развития Республики Тыва.
	Можно отметить эффективное решение следующих задач:
1) обеспечение доступа граждан к официальной правовой информации, 
улучшению условий для получения гражданами правовых знаний, повышение уровня доступности правовой помощи гражданам в муниципальных образованиях Республики Тыва поскольку отмечается увеличение количества просмотров проводимых прямых эфиров в социальных сетях, количества обращений граждан в интернет-приемную Министерства;
2) организация просветительской деятельности по формированию 
высокого гражданского и правового сознания молодежи, воспитанию толерантности, позитивного отношения к законодательству, воспитание правосознания обучающихся в образовательных организациях в Республике Тыва путем проведения на базе образовательных организаций в Республике Тыва встреч со специалистами, работающими в различных сферах юриспруденции. С января 2022 охвачено 111 школ Республики Тыва, в которых проводились мероприятия по повышению правовой культуры и профилактике правонарушений посредством рассылки информационных буклетов на тему личной безопасности детей и о соблюдении комендантского часа во время весенних, летних каникул, проведения встреч с несовершеннолетними в формате бесед с участием сотрудников ПДН МВД РТ, сотрудников Прокуратуры РТ и СУ СК РФ по РТ, помощников судей Кызылского городского суда РТ. Отмечается высокий интерес детей к встречам подобного формата, знание несовершеннолетними своих основных прав и обязанностей знание последствий привлечения несовершеннолетнего к административной м уголовной ответственности.
3) обеспечение оказания качественной квалифицированной бесплатной 
юридической помощи населению республики, поскольку в рамках исполнения мероприятия 4.4. Проведение мероприятий по оказанию бесплатной юридической помощи по актуальным правовым вопросам с привлечением практикующих юристов, адвокатов и специалистов в соответствующей сфере по итогам 2022 года в центрах бесплатной юридической помощи «Сумелекчи-1» и «Сумелекчи-2» бесплатную квалифицированную юридическую помощь получили 5285 граждан.  

5. Выводы и предложения.

Цели и задачи государственной программы в 2022 году достигнуты. 
