В целях предупреждения и пресечения экстремистской деятельности Межведомственной комиссией по противодействию экстремизму в Российской Федерации с 17 по 26 ноября 2021 года организовано проведение федерального оперативно-профилактического мероприятия «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути».
Основная задача мероприятия заключается в формировании у граждан нетерпимости к экстремистской идеологии, пропаганде негативного отношения к радикальному объединению и движениям, развитию общественной активности в духе патриотизма, нетерпимости к вражде и ксенофобии.
Уголовная ответственность
За преступления экстремисткой направленности Уголовным кодексом Российской Федерации предусматривается следующая ответственность: 
Ст. 280   Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности наказываются штрафом в размере от 100 до 300 тысяч рублей, либо лишением свободы на срок до 4 лет.

Ст. 282 Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства наказывается штрафом в размере от 300 до 500 тысяч рублей, либо лишением свободы на срок от 2 до 5 лет.

Ст. 282.1 Организация экстремистского сообщества наказывается штрафом в размере от 400 до 800 тысяч рублей, либо лишением свободы на срок от 6 до 10 лет.

Ст. 282.2 Организация деятельности экстремистской организации наказывается штрафом в размере от 400 до 800 тысяч рублей, либо лишением свободы на срок от 6 до 10 лет. 

Ст. 282.3 Финансирование экстремистской деятельности наказываются штрафом в размере от 300 до 700 тысяч рублей, либо лишением свободы на срок от 3 до 8 лет.

Ст. 354.1 Реабилитация нацизма наказывается штрафом в размере до 3 миллионов рублей, либо лишением свободы до 3 лет.

Административная ответственность

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривается следующая ответственность за преступления экстремисткой направленности:

Ст. 20.29 Производство и распространение экстремистских материалов влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 3000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, на должностных лиц - от 2000 до 5000 рублей, на юридических лиц - от 100 тысяч до 1 миллиона рублей.

Ст. 20.3. Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 2000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, на должностных лиц - от 1000 до 4000 рублей, на юридических лиц - от 10 000 до 50 000 рублей.
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