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Министерство юстиции Республики Тыва объявляет о   приеме   документов   для участия в конкурсе для отбора кандидатур представителей общественности в квалификационную коллегию судей Республики Тыва:
Требования, предъявляемые к кандидатам:
1. Представителем общественности в Квалификационной коллегии судей Республики Тыва может быть назначен гражданин Российской Федерации, достигший возраста 35 лет, имеющий высшее юридическое образование, не совершивший порочащих его поступков, не замещающий государственные или муниципальные должности, должности государственной или муниципальной службы, не являющийся руководителем организаций и учреждений независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, адвокатом и нотариусом.
2. Лица, имеющие не снятую или не погашенную в установленном законом порядке судимость, а также признанные судом недееспособными или ограниченные судом в дееспособности, состоящие на учете в наркологических или психоневрологических диспансерах, не могут быть представителями общественности в Квалификационной коллегии судей Республики Тыва.

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Общественный Совет при Министерстве юстиции Республики Тыва (далее – Совет):
- письменное заявление с просьбой о включении в число участников предварительного отбора и о согласии на назначение и последующее участие в работе квалификационной коллегии судей Республики Тыва в качестве представителя общественности;
- анкету, содержащую биографические данные, с указанием фамилии, имени, отчества, даты и места рождения, адреса места жительства, гражданства, сведений об основном месте работы (а в случае отсутствия основного места работы - о роде занятий), сведений о судимости согласно приложению № 1 Положения о порядке предварительного отбора кандидатур представителей общественности в квалификационной коллегии судей Республики Тыва, утвержденной Указом Главы Республики Тыва от 20.03.2020 № 58;
- копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации;
- копию документа, подтверждающего высшее юридическое образование;
- копию трудовой книжки или иного документа, подтверждающего трудовую деятельность;
- характеристику с места работы (для работающих граждан);
- сведения (справки) из наркологического и психоневрологического диспансеров;
- справку об отсутствии судимости;
- протокол общего собрания и решение (иной документ, предусмотренный регламентом общественной организации) о выдвижении кандидата на назначение представителем общественности в квалификационную коллегию судей Республики Тыва, уставные документы общественной организации;
- письменное согласие кандидата на проверку достоверности представляемых документов и сведений, а также обработку персональных данных.
Копии представленных документов должны быть заверены кадровыми службами по месту работы либо в кадровой службе Министерства юстиции при предоставлении оригиналов документов.
В случае изменения сведений, содержащихся в представленных документах, кандидат обязан сообщить об этом Совету в трехдневный срок со дня наступления указанных обстоятельств.
Все документы, поступившие в Совет, регистрируются в канцелярии Министерства юстиции Республики Тыва и передаются в Совет.
В необходимых случаях сроки представления документов для участия в конкурсе могут быть продлены Советом, о чем делается объявление в средствах массовой информации.
Совет проверяет достоверность представленных кандидатами сведений и в необходимых случаях вправе затребовать в правоохранительных органах сведения о судимости или порочащих кандидата поступках.
Документы принимаются с 24 января 2025 по 08 февраля 2025  по адресу: г. Кызыл, ул. Калинина, д. 1Б, каб. № 205, с понедельника по пятницу с 8:30 до 13:00, с 14:00 до 17:30.
Объявление о проведении предварительного отбора кандидатов размещается на официальном сайте Министерства юстиции Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" не позднее чем за 60 дней до окончания срока полномочий представителей общественности. В случае отклонения Верховным Хуралом (парламентом) Республики Тыва кандидатуры на должность представителя (представителей) общественности либо принятия решения о досрочном прекращении полномочий представителя общественности объявление о проведении предварительного отбора кандидатов размещается не позднее 10 календарных дней со дня принятия решения. Срок внесения документов в Совет для участия на предварительном отборе кандидатур составляет 15 календарных дней со дня опубликования сообщения о начале предварительного отбора.
Более подробную информацию об условиях проведения конкурса можно получить по адресу: г. Кызыл, ул. Калинина, д. 1Б, каб. 205, или по телефону: 6-44-50.

Порядок проведения предварительного отбора и оценка деловых 
качеств кандидата
1. После истечения сроков подачи документов Совет на своем заседании проводит оценку кандидатур в соответствии с предъявляемыми к ним требованиями.
2. Кандидатам, приславшим свои документы на предварительный отбор, Совет сообщает о дате, времени и месте заседания.
3. При проведении конкурса документов Совет оценивает кандидатов на основании представленных документов об образовании, ученой степени, стажа работы, служебных характеристик, опыта работы. При этом с кандидатом может проводиться индивидуальное собеседование. Подлинники документов представляются кандидатом в Совет при личном собеседовании.
