Информация о результатах конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и на включение претендентов в кадровый резерв Министерства юстиции Республики Тыва
29 января 2021 года Министерством юстиции Республики Тыва проведены конкурсы на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы: секретаря судебного заседания аппарата мирового судьи судебного участка № 7 города Кызыла Республики Тыва, секретаря судебного заседания аппарата мирового судьи судебного участка № 1 Кызылского кожууна Республики Тыва, секретаря суда судебного участка Тандинского кожууна Республики Тыва, секретаря суда судебного участка Чаа-Хольского кожууна Республики Тыва, на включение в кадровый резерв Министерства на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Тыва старшей группы категории «специалисты» – секретаря судебного заседания аппарата мирового судьи судебного участка, секретаря суда судебного участка мирового судьи, ведущей группы категории «специалисты» – консультанта отдела развития регионального законодательства, консультанта отдела правовой работы в сфере местного самоуправления и ведения регистра муниципальных актов, консультанта сектора кадрового и правового обеспечения.
Конкурсы проведены в 2 этапа: 1 этап – тестирование и подготовка документа, связанного с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы; 2 этап -  индивидуальное собеседование.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранной конкурсной процедуры признаны победителями конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Министерстве юстиции Республики Тыва следующие кандидаты:
Калзан Шончалай Монге-Назыновна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Тыва секретаря судебного заседания аппарата мирового судьи судебного участка № 7 города Кызыла Республики Тыва;
Монгуш Анджелика Мергеновна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Тыва секретаря судебного заседания аппарата мирового судьи судебного участка № 1 Кызылского кожууна Республики Тыва 
Оюн Амида Сайлык-ооловна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Тыва секретаря суда судебного участка Тандинского кожууна Республики Тыва.
На должность государственной гражданской службы Республики Тыва секретаря суда судебного участка Чаа-Хольского кожууна Республики Тыва победитель не определен.
Включены в кадровый резерв Министерства на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Тыва старшей группы категории «специалисты» – секретаря судебного заседания аппарата мирового судьи судебного участка, секретаря суда судебного участка мирового судьи следующие претенденты:
1) Амбаржи Айлана Владимировна;
2) Билба Алена Артуровна;
3) Болат-оол Шенне Экер-ооловна;
4) Доржу Хорагай Викторовна;
5) Монгуш Алдынай Владимировна;
6) Монгуш Анджелика Мергеновна;
7) Монгуш Саглана Эрес-ооловна;
8) Монгуш Уран-Сай Буяновна;
9) Ооржак Тайгана Радиславовна;
10) Панаитову Анастасия Андреевна;
11) Сарыглар Чодураа Борбак-ооловна;
12) Седигур Наталья Петровна;
13) Тулуш Онер Александровна;
14) Хомушку Долгар Альбертовна;
15) Чулдум Айзана Чаян-ооловна.
Включены в кадровый резерв Министерства на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Тыва ведущей группы категории «специалисты» – консультанта отдела развития регионального законодательства, консультанта отдела правовой работы в сфере местного самоуправления и ведения регистра муниципальных актов, консультанта сектора кадрового и правого обеспечения следующие претенденты:
1) Ооржак Ася Хензиг-ооловна;
2) Сата Сылдыс Туменович;
3) Тайбыл Рената Сергеевна;
4) Хомушку Долаана Борисовна.
Претендентам, не прошедшим конкурс, документы будут возвращены по письменному заявлению по адресу: г. Кызыл, ул. Чульдум д. 18, каб. № 422; тел.: 8 (39422) 2-28-94.
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