Информация о проведенных лекциях и беседах, проведенных в образовательных организациях г. Кызыла с 25 по 27 апреля
	В рамках реализации мероприятия 1.1. «проведение в образовательных и иных организациях Республики Тыва, в которых обучаются (содержатся) несовершеннолетние, профилактических бесед, лекций с привлечением сотрудников органов внутренних дел, юстиции, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Республике Тыва» государственной программы Республики Тыва «Повышение правовой культуры в Республике Тыва» с 25 по 27 апреля проводились беседы с несовершеннолетними обучающимися образовательных организаций г. Кызыла на темы «Права и обязанности несовершеннолетних», «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних», «Профилактика преступлений и правонарушений, связанных с кражей сотовых телефонов среди несовершеннолетних», «Ответственность за деяния, связанные с оборотом наркотиков».
25 апреля в 9 «е», 9 «з», 10 «д» классах СОШ № 1 с общим охватом 40 чел. проведены беседы с участием инспектора ПДН МВД РТ Петровой Н.А., помощника прокурора Ондар А-Б.С.;
в 9 «д», 9 «е», 9 «ж» и 10 «д» классах лицея № 15 с охватом 80 чел. с участием специалиста-психолога СУ СК РФ по РТ Ховалыг И.Ю., помощника прокурора Салчак Ч.А.;
в 8 и 10 классах КЦО «Аныяк» с участием помощника прокурора Ондар А-Б.С.;
в 6 «а», 7 «б» классах СОШ № 7 с участием инспектора ПДН Александровой Ш.А.,
в Республиканском медицинском колледже с охватом 52 чел. с участием помощника судьи Кызылского городского суда Куулар В.И.;
в Кызылском транспортном техникуме с охватом 95 чел. с участием помощника судьи Кызылского городского суда Куулар В.И.
26 апреля в 9 «ж» классе гимназии № 9 (21 чел.) проведена беседа с участием инспектора ПДН Товарищтай А.И.;
в СОШ № 3 с участием инспектора ПДН Комбу А.О. и помощника прокурора Хайманова В.Г.;
в 7 «б», 7 «е», 7 «д», 8 «а» классах СОШ № 11 с участием инспектора ПДН Александровой Ш.А.;
в группе № 14 1 курса Тувинского строительного техникума (22 чел.) с участием инспектора ПДН Товарищтай А.И., помощника судьи Кызылского городского суда Ховалыг А.М.;
в группах № 21.1, 24.1, 26.1, 31.1 1 курса Тувинского политехнического техникума (77 чел.) с участием следователя-криминалиста СУ СК РФ по РТ Сат А.К., инспектора ПДН Ховендей Ш.Н., помощника прокурора Ооржак А.В., сотрудником СУ СК РФ по РТ, помощника судьи Кызылского городского суда Ховалыг А.М.;
в Тувинском сельскохозяйственного техникума (150 чел.) с участием старшего помощника руководителя СУ СК РФ по РТ Нурсат А.А., помощника прокурора Токаш-оол Ч.Х., помощника судьи Кызылского городского суда Ховалыг А.М.
	27 апреля в группах № 9.04, 9.05, 9.06 1 курса Кызылского техникума экономики и права (60 чел.) проведены беседы с участием специалиста-психолога СУ СК РФ по РТ Ховалыг И.Ю., инспектора ПДН Петровой Н.А., помощника прокурора Хайманова В.Г.
[bookmark: _GoBack]	в 10 и 13 группах 1 курса Тувинского техникума информационных технологий (48 чел.) с участием инспектора ПДН Товарищтай А.И., помощника прокурора, помощника судьи Кызылского городского суда Шыырап А.В.
	в Кылылском колледже искусств им. А.Б. Чыргал-оола с участием помощника прокурора Ондар А-Б.С., помощника судьи Кызылского городского суда Шыырап А.В.
	28 апреля проведены беседы в 5 «г», 5 «м», 8, 9 классах МБОУ «Гимназия № 5», в 5 «д», 8 классах МБОУ СОШ № 1, в 5-10 классах МБОУ «СОШ № 3 им. Т.Б. Кечил-оола», в 6 классах МБОУ СОШ № 11, МБОУ СОШ «Гимназия № 9», в 6 классах МБОУ СОШ № 12, а также в 5 классах МБОУ «Лицей № 16 им. Ч.Н. Хомушку г. Кызыла» с участием специалиста Аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Республике Тыва Сурунмаа С.А., а также инспекторов ПДН в соответствии с распределением.
	Лекции и беседы по правовой тематике проведены также в образовательных организациях муниципальных образованиях Республики Тыва инспекторами ПДН МВД РТ, помощниками прокуроров, помощниками судей районных судов и классными руководителями в соответствии с утвержденным Министерством юстиции Республики Тыва план-графиком проведения бесед, лекций в образовательных организациях Республики Тыва для учащихся 3-11 классов.

